



Нужен мир тебе и мне,
Чистый воздух на земле,
Птичий гомон, детский смех,
Солнце, дождик, белый снег!
Лишь война, лишь война
На планете не нужна!

В преддверии 9 мая, в детском саду прошел праздник, который никого не оставляет равнодушным. Дети и педагоги детского сада читали стихи о наших славных дедах-героях, пели трогательные песни, сыграли сценку, исполнили задорные танцы "Яблочко" и "Смуглянка". Вспомнили, сколько их полегло на поле боя... Почтили минутой молчания.

Спасибо доблестным солдатам,
Что отстояли мир когда-то...
Спасибо армии российской,
Спасибо дедам и отцам,
За то, что солнце светит нам!





